

ПРОЕКТ «ПОЧЁТ И СЛАВА»

В честь предстоящего 90-летия Анжеро-Судженска наша газета совместно с городским краеведческим музеем продолжает проект, посвящённый горожанам, удостоенным звания «Почётный гражданин Анжеро-Судженска».

Это те, кто своим трудом, неравнодушием, с искренней любовью к Анжеро-Судженску и своему делу прославлял свою малую родину и делал всё возможное для её благополучия.

ВИКТОР ИВАНОВИЧ ЗАУЗЕЛКОВ удостоен этого почётного звания за особый вклад в социально-экономическое развитие города Анжеро-Судженска (решением Совета народных депутатов №196 от 06.02.2003 г.).

300 ЛЕТ
КУЗБАСС



ВИКТОР ИВАНОВИЧ ЗАУЗЕЛКОВ

Родился в Анжеро-Судженске 15 сентября 1938 года. Окончил 7 классов школы №20. Поехал поступать в мореходное училище, не получилось. Поступил в Новороссийский индустриальный техникум, продолжил обучение в родном горном техникуме. С отличием окончил его в 1957-м и в этом же году поступил в Томский политехнический институт на горный факультет (специальность «Горная электромеханика»).

В 1962 году с красным дипломом инженер-электромеханик приезжает по направлению на завод ЖБИ в родной город. Вскоре молодого специалиста переводят главным инженером в горэлектросеть.

40 лет своей трудовой биографии Виктор Иванович Заузелков посвятил развитию жилищно-коммунального хозяйства. Прошёл путь от главного инженера управления коммунального хозяйства Кемеровского облисполкома, генерального директора жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Кемеровской области до заместителя губернатора.

Работая в администрации Кемеровской области, Виктор Иванович курировал свой родной город. Знание обстановки, умение анализировать и видеть перспективу позволили Виктору Ивановичу и его

коллегам начать преобразования в жилищно-коммунальном хозяйстве задолго до объявления реформ в стране. Вводились и реконструировались котельные, построено около 300 км новых дорог первой технической категории, два моста. Построены асфальтовый завод и битумная база.

В.И. Заузелков пользовался большим авторитетом и заслуженным уважением не только в Кузбассе, но и далеко за его пределами. Он заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства РФ, академик Российской инженерной академии, награждён орденами «Знак Почёта», Дружбы народов, областными наградами.

Постановлением Законодательного Собрания Кемеровской области от 17.09.1998 г. №387 Виктору Ивановичу Заузелкову присвоено звание «Почётный гражданин Кемеровской области».

Решением администрации города Анжеро-Судженска, городского Совета народных депутатов за особый вклад в социально-экономическое развитие города в 2003 году ему присвоено звание «Почётный гражданин города».

Информация предоставлена городским краеведческим музеем.